
Instrukcja Montażu Tarczownicy 
Strzeleckiej pod tarcze TS2 

Poniżej znajdują się szczegółowe instrukcje dotyczące montażu tarczownicy strzeleckiej pod tarcze 

TS2. Każdy krok obejmuje opis materiałów, wymiary oraz sposób montażu, aby zapewnić stabilność 

i trwałość całej konstrukcji. 

Krok 1: Przygotowanie elementów 
Sprawdź, czy masz wszystkie elementy potrzebne do montażu: 

1. Płyta MDF, HDF, OSB, inny nadający się materiał: 62x62 cm – 1 sztuka. 

2. Belki poprzeczne: 57 cm – 3 sztuki. 

3. Belki pionowe: 170 cm – 2 sztuki. 

4. Podstawy (płozy): 70 cm – 2 sztuki. 

5. Zastrzały (ukośne wsporniki): ok. 100 cm – 2 sztuki. 

6. Wkręty do montażu. 

7. Śrubokręt, wkrętarka, piła. 
 

Poniżej znajdują się przykładowe kroki montażu – można je wykonać w dowolnej kolejności. 

Krok 2: Montaż podstawy 
1. Ułóż dwie płozy (70 cm) równolegle na podłożu. 

2. Zamocuj do każdej z płóz belkę pionową (170 cm) w połowie długości płozy. 

3. Użyj wkrętów, aby solidnie przymocować pionowe belki do podstawy. 

Krok 3: Dodanie zastrzałów 
1. Zamontuj zastrzały (100 cm) pod kątem, przymocowując je z jednej strony do pionowych belek, a 

z drugiej do płóz. 

2. Upewnij się, że są dobrze przymocowane wkrętami, aby struktura była solidna. 

Krok 4: Dodanie poprzeczki 
1. Zamocuj poprzeczkę (57 cm) pomiędzy dwoma pionowymi belkami na wysokości ok. 20 cm. 

2. Druga poprzeczka powinna być zamontowana w połowie wysokości belki pionowej. 

3. Trzecia poprzeczka powinna być zamontowana jako górna belka pionowej belki. 

4. Użyj wkrętów, aby solidnie przymocować pionowe belki do podstawy. 

Krok 5: Montaż płyty MDF 
1. Zamocuj płytę MDF/HDF/OSB/inne (62x62 cm) do pionowych belek tak, aby górna krawędź 

płyty była na równej wysokości z górą beleką. 

2. Użyj wkrętów, aby solidnie przymocować pionowe belki do podstawy. 

Krok 6: Finalne sprawdzenie 
1. Upewnij się, że wszystkie elementy są dobrze przymocowane i konstrukcja jest stabilna.  



Rysunek 1: Schemat konstrukcji 

Poniżej znajduje się schemat konstrukcji: 

 



Rysunek 2: Widok konstrukcji po montażu podstawy 

 



Rysunek 3: Widok końcowy konstrukcji 

 

  



Rysunek 4: Przykładowa tarcza TS2 

 

 


